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DAYCO представляє інноваційні поліклінові ремені для найпопулярніших моделей
гібридних автомобілів.

Зі швидким зростанням кількості автомобілів на наших дорогах попит на компоненти, що
забезпечують ефективність, надійність та довговічність у найскладніших умовах, зростає
пропорційно. У зв'язку з цим DAYCO, дотримуючись своїх принципів впровадження у
виробництво інновацій та стратегії розвитку сталої мобільності, представив спеціальну лінійку
високоефективних поліклінових ременів для популярних гібридних автомобілів.

Ці ремені спроектовані спеціально для гібридних систем з урахуванням вимог сучасних систем
«старт-стоп» та систем приводу стартер-генератора (BSG), де механічні та термічні
навантаження на ремінний привід у процесі експлуатації особливо високі.

Чому варто вибрати DAYCO для вашого гібридного автомобіля?

Бренд DAYCO має понад 120 років інженерного досвіду. Ми одночасно й розробляємо деталі, і
виготовляємо їх, у тому числі для первинної комплектації на заводах відомих автовиробників.
Наша продукція еквівалентна оригіналу та забезпечує ту ж надійність та комфорт при
використанні.

Представлена лінійка поліклінових ременів для гібридних автомобілів виконана з сучасних
матеріалів та отримала вдосконалену високоміцну конструкцію, здатну витримувати часті



цикли «старт-стоп» та великі навантаження. Крім того, конструкція ременя оптимізована
таким чином, щоб забезпечити найкращий акустичний комфорт: з новим ременем привід
працює набагато м'якше і менш галасливо.

Застосування в конструкції ременя нових матеріалів дозволяє при значних навантаженнях
збільшити ресурс приводу і знизити ризики обриву, що дуже актуально для автомобілів нового
покоління, де до компонентів приводу пред'являються особливо високі вимоги.

Представлена лінійка нових ременів має широке охоплення і включає пропозицію для таких
популярних автомобільних марок, як Audi, BMW, Fiat, Ford, Hyundai, Jeep, Kia, Land Rover,
Maserati, Mercedes, Peugeot, Suzuki, Volvo та інші.

DAYCO зберігає свою прихильність до інновацій та якості оригінального обладнання, активно
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сприяючи переходу до більш чистої, ефективної та надійної автомобільної промисловості.
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